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Je li nacrt bio objavljen na internetskim 
stranicama ili na drugi odgovarajući 
način?  

DA 
www.kazup.hr 

Internetsko savjetovanje sa 
zainteresiranom javnošću trajalo je 
u razdoblju od 28. listopada 2024. 
do 27. studeni  2024. godine. 

Koji su predstavnici zainteresirane 
javnosti dostavili svoja očitovanja? 

 OBRTNIČKA KOMORA KARLOVAČKE ŽUPANIJE 
1.) KORISNICI- među prihvatljive djelatnosti , a obzirom 
na njihovu brojnost, predlažemo uključiti još i  
djelatnosti:  
Područja J-Informacije i komunikacije, odjeljci 62: 
Računalno programiranje, savjetovanje i djelatnosti 
povezane s njima (sve skupine ) te  63: Informacijske 
uslužne djelatnosti (sve skupine)- te djelatnosti trenutno 
obavljaju 93 obrta;  
zatim Područje M-  Stručne, znanstvene i tehničke 
djelatnosti, odjeljci 69: Pravne i računovodstvene 
djelatnosti (sve skupine), 70: Upravljačke djelatnosti; 
savjetovanje u vezi s upravljanjem (sve skupine), 71: 
Arhitektonske djelatnosti i inženjerstvo; tehničko 
ispitivanje i analiza (sve skupine), 74: Ostale stručne, 
znanstvene i tehničke djelatnosti (sve skupine)- te 
djelatnosti trenutno obavlja 206 obrta u Karlovačkoj 
županiji 
 
Primjedba se ne prihvaća. 
 
 



2.) POD TOČKOM 6.3. Prihvatljivi troškovi i intenzitet 
potpore, Podmjera 2.2.- potrebno je preciznije  definirati 
što se smatra opremom i alatom za obavljanje 
djelatnosti. Pod točkom 6.4. Neprihvatljivi troškovi 
definirano je da nabava namještaja nije prihvatljiv trošak 
za Podmjeru 2.2.,  no obzirom da su  prihvatljivi 
prijavitelji i iz područja I, odjeljak 56 smatramo da  u 
ugostiteljskoj djelatnosti namještaj kao npr. stolovi i 
stolice  predstavljaju opremu za rad; također i kod 
prihvatljivih prijavitelja S- uslužne djelatnosti (posebno 
frizerski i kozmetički obrti) kojima su stolice te stolovi za 
masažu također oprema za rad. 
Isto tako i nabava informatičke opreme predviđena je 
kao neprihvatljiv trošak za Podmjeru 2.2., ali u svim 
djelatnostima je to potrebna i neophodna oprema 
(pritom mislimo na stolna i prijenosna računala, printere 
i sl.). 
 
Primjedba se djelomično prihvaća. 
 
3.) - u Programu pod točkom 6.3. Prihvatljivi troškovi i 
intenzitet potpore, Podmjera 2.2. navedeno je da:  
Prihvatljivi su troškovi : 
• čija pojedinačna nabavna vrijednost po 
stavci/artiklu računa (bez PDV-a) u slučaju prijave na: 

 podmjeru 2.2. Sufinanciranje troškova nabave 
strojeva, opreme i alata za obavljanje 
djelatnosti nije manja od 500,00 eura. 
 

Smatramo da je to preveliki iznos za pojedinačan 
alat/opremu za mikro poduzetnika/obrtnika (obzirom da  
npr. sušilo za kosu/ bušilica/ parni čistač/ trimer  i slična 
oprema nemaju nužno  tako veliku pojedinačnu 
vrijednost), stoga predlažemo da se u toj stavci definira 
niži iznos. 
 
 - u Programu pod točkom 6.3. Prihvatljivi troškovi i 
intenzitet potpore, Podmjera 2.2. navedeno je da:  
Prihvatljivi su troškovi : 
      • koji su evidentirani u popisu dugotrajne imovine 
(primjenjivo u slučaju prijave na podmjere 2.1. 
Sufinanciranje troškova digitalizacije poslovnog procesa i 
2.2. Sufinanciranje troškova nabave strojeva, opreme i 
alata za obavljanje djelatnosti.)  
Nabavljena  oprema, primjerice sušilo za kosu (pa čak i 
ako je u  vrijednosti 500,00eura) ne treba nužno  
predstavljati dugotrajnu imovinu-  naime ni Zakonom o 
porezu na dobit to tako nije definirano stoga  smatramo 
da ne mora biti ni u Programu kao uvjet prihvatljivog 
troška. 
- za Podmjeru 2.4. Sufinanciranje nastupa poduzetnika 
na gospodarskim manifestacijama i sajmovima u zemlji i 
inozemstvu trebalo bi dodatno definirati što je 
prihvatljiv trošak. Troškovi dnevnica, smještaja i 
prijevoza nisu prihvatljivi. Jesu li  uređenje i opremanje 
izložbenog prostora, promocija i brendiranje proizvoda i 



usluga za sajam i slično, prihvatljivi troškovi?; Ako 
obrtnik kupi manji namještaj/pult/izložbeni regal ili 
slično što mu je potrebno za izlaganje na sajmovima 
zbog specifičnosti proizvoda (u slučaju da mu unificirana 
oprema u zakupljenom izložbenom prostoru nije 
odgovarajuća), spada li i to u prihvatljivi trošak? 
 
- Račun plaćen gotovinskim putem nije prihvatljiv za 
sufinanciranje. Većina računa se plaća transakcijski, no 
ne vidimo razloga  zašto ne bi račun bio prihvatljiv ako je 
plaćen u gotovini. Zakon dozvoljava plaćanje računa u 
gotovini do 663,61 eura po jednom računu, stoga 
predlažemo da plaćanje gotovinskim putem ne bude 
traženi kriterij. 
 
Predlažemo također da se doda još i podmjera Edukacija 
obrtnika, poduzetnika i zaposlenih gdje bi prihvatljive 
aktivnosti bili troškovi edukacije i usavršavanja koji se 
odnose na osnovnu djelatnost, troškovi sudjelovanja na 
seminarima/webinarima te pretplata na stručne 
časopise. 
 
Primjedba se djelomično prihvaća.  
 
 
4.) Pojedini prijavitelj na javni poziv  može podnijeti 
samo jednu prijavu za dodjelu potpore, a koja se odnosi 
isključivo na jednu od Podmjera- predlažemo da se 
odobri i mogućnost prijave jednog prijavitelja na više 
Podmjera, uz uvjet da ukupni iznos ne prelazi najviši 
dopušteni intenzitet potpore (primjerice, da može 
kombinirati  prijavu na  podmjeru 2.1. u iznosu 2.500 
eura + podmjeru 2.3. ili 2.4.  u iznosu 500eura)  
 
Primjedba se ne prihvaća.  
 
 
5.) U kriterijima (tablici) bodovanja predlažemo da se 
zamijeni visina bodovanja te da za podmjeru  2.2. bude 
moguće ostvariti maksimalno 15, a 2.1. maksimalno 10 
bodova. 
Kod bodovanja sukladno NKD-u za područje C se 
slažemo da bude 10 bodova, ali predlažemo da za ostala 
prihvatljiva područja se poveća max.broj bodova na 7 ili 
8. 
  
Primjedba se djelomično prihvaća.  
 
 

Razlozi neprihvaćanja pojedinih 
primjedbi zainteresirane javnosti na 
određene odredbe Nacrta 

OBRTNIČKA KOMORA KARLOVAČKE ŽUPANIJE 
 
1) Primjedba se ne prihvaća. 
 
Obrazloženje:  
Primjedba se ne prihvaća zbog ograničenog iznosa 
predviđenih sredstava za provedbu Programa. 



 
2) Primjedba se djelomično prihvaća. 
 
Obrazloženje: 
 
Svaka prijava podliježe stručnoj evaluaciji povjerenstva 
te se u svakom pojedinom slučaju ocjenjuje povezanost 
troška odnosno nabavljene robe s obavljanjem 
glavne/pretežite djelatnosti.  
 
Primjedba se prihvaća na način da će se dopuniti točka 
6.4. Programa, u smislu određivanja povezanosti 
namještaja  s glavnom/pretežitom djelatnosti.  
 
Programom se želi sufinancirati nabava opreme nužna 
za obavljanje glavne odnosno pretežite djelatnosti, dok 
je u većini slučajeva informatička oprema nužna za 
obavljanje sporednih procesa.  
 
3) Primjedba se djelomično prihvaća.  
 
Obrazloženje:  
 
Za podmjeru 2.2., propisat će se da pojedinačna 
nabavna vrijednost po stavci/artiklu računa (bez PDV-a) 
nije manja od 300,00 EUR.  
 
Isključit će se odredba o obvezi evidentiranje navedenog 
troška u popisu dugotrajne imovine u odnosu na 
podmjeru 2.1. i 2.2.  
 
Ne prihvaća se primjedba glede uređenja i opremanja 
izložbenog prostora na sajmovima, budući da je u 
najvećem broju slučajeva riječ o unificiranim prostorima, 
a prema dosadašnjoj praksi, najvažnijim se ocjenjuje 
upravo trošak zakupa prostora i promotivnog materijala.  
U točki 6.3. Programa, za podmjeru 2.4. brišu se riječi „i 
proizvoda direktno vezanih uz nastup na manifestaciji ili 
sajmu“.  
 
Prihvaća se plaćanje računa gotovinskim načinom do 
700,00 EUR prema odredbama Zakona o fiskalizaciji u 
prometu gotovinom (NN 133/12, 115/16, 106/18, 
121/19, 138/20, 114/23).  
 
Ne prihvaća se primjedba u vezi propisivanja podmjere 
Edukacije obrtnika, poduzetnika i zaposlenih uslijed 
ograničenih sredstava za provedbu Programa. 
 
4) Primjedba se ne prihvaća.  
 
Obrazloženje: 
 
Propisivanjem kombiniranja prijava jednog prijavitelja na 
više podmjera, smanjio bi se broj potencijalno 
prihvatljivih prijavitelja. 



 
5) Primjedba se djelomično prihvaća.  
 
Obrazloženje:  
 
Broj bodova za podmjeru 2. 1. i 2.2. ostaje isti, s obzirom 
na strateškim dokumentima utvrđeni prioritetni cilj 
digitalizacije i uvođenja  novih tehnologija.  
 
Broj bodova za ostala prihvatljiva područja registracije 
djelatnosti iznosit će 7. 
 
 

Troškovi provedenog savjetovanja Provedba javnog savjetovanja nije zahtijevala dodatne 
financijske troškove. 

 
 
 


